Vraag

13

14
Water
15

16 C
17 C
18

19 B
20 C
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Antwoord

maximumscore 1
het versterkte broeikaseffect / de gevolgen van het versterkte
broeikaseffect, zoals zeespiegelstijging

Opmerking
Het broeikaseffect mag niet goed gerekend worden.

maximumscore 2
Voorbeelden van een juiste maatregel die leidt tot energiebesparing

zijn:

subsidie op zuinigere motoren / zuinigere motoren gaan gebruiken
zuinigere lampen / led-verlichting gaan gebruiken

huizen isoleren

Voorbeelden van een juiste maatregel die leidt tot een lagere
CO,-productie zijn:

minder fossiele brandstoffen gebruiken

meer alternatieve energiebronnen gebruiken

meer kernenergie gebruiken

maximumscore 2

zand

Scores

Uit het antwoord moet blijken dat zandgrond een grove structuur heeft

(en daardoor een snelle doorlatendheid)

maximumscore 2

Er is een nevengeul aangelegd
Andere maatregelen zijn:
uiterwaardverlaging
zomerbedverlaging
kribverlaging

waterberging

dijkverlegging

ontpoldering

verwijderen van obstakels
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Vraag

21

22

23

24

25

26

27

28

29

Antwoord

maximumscore 2
Theo = juist

Birgit = juist
Alexander = onjuist

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

B

maximumscore 2
1 = stroomopwaarts
2 = ten westen

3 = stroomafwaarts
4 = Shanghai

indien vier antwoorden juist
indien drie of twee antwoorden juist

indien minder dan twee antwoorden juist

maximumscore 1

Er wordt minder (vruchtbaar) slib afgezet.

C

E

maximumscore 1

Scores

[EnN

=

Uit het antwoord moet blijken dat steeds meer water uit de Jordaan wordt
onttrokken voor landbouw, industrie en / of huishoudens (daardoor wordt

er weinig water afgevoerd naar de Dode Zee).

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat de meeste ontziltingsinstallaties werken
op fossiele brandstoffen (en die zorgen voor CO,-uitstoot) / gebruik van

fossiele brandstoffen zorgt voor CO,-uitstoot.

D
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